

訂正（研究会報告タイトル）

「天気」63巻10号の843ページに掲載された「研究会報告」記事の表題に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

（誤）第9回気象庁数値モデル研究会・第44回メソ気象研究会・第2回観測システム予測可能性研究連絡会—アンサンブル予報の発展と展望—

（正）第9回気象庁数値モデル研究会・第45回メソ気象研究会・第2回観測システム予測可能性研究連絡会—アンサンブル予報の発展と展望—